

哪座地铁站最美? 请您来说

地铁1号线岛内大部分站点市政改造及景观提升本月底将完成

晨报讯 (记者 彭怡郡) 近日,很多市民发现,地铁1号线的站点变美了,部分站点的绿化堪称小公园。记者了解到,近来,地铁1号线沿线站点正在进行市政改造及景观提升工程,种植各色树种,将地铁站点打造成一道亮丽的风景线。您觉得哪座地铁站最美,欢迎跟我们互动留言。

近日,地铁1号线莲花路口站附近的嘉禾路机动车道上,铺上了一层崭新的黝黑沥青。这层沥青是机动车道的最后一层沥青,铺设完成后,车辆通行将更加舒适。在莲花路口站的几个出入口周边,还新增了景观绿化带。

项目代建单位市市政建设开发有限公司相关负责人刘燕斌表示,由于地铁建设需要,沿线的部分机动车道、人行道被“占用”。地铁及站点出入口建设完成后,这些市政道路会根据原有的红线范围进行恢复和提升。

市政景观恢复提升主要分为两个方面,其一是市政改造,主要内容是车行道沥青摊铺、自行车道沥青摊铺、人行道透水砖的重新铺设以及站点周边地面花岗岩的铺装;其二是景观绿化的提升,包括区间段道路绿化,即道路中分带、侧分带及边分带绿化的恢复提升,提升的绿化风格与原有风格一致,另外在轨道

站点出入口周边搭配各类植物,提高景观绿化效果。在植物搭配方面,以凤凰木、朴树等高大乔木做主景树,搭配上宫粉羊蹄甲、黄花风铃木等开花乔木,再种植上花香四溢的桂花、鸡蛋花等作为中层灌木,让景观充满层次感。

刘燕斌介绍,由于地铁出入口是分批建设的,因此市政改造和景观提升工程也是分批次进行的。预计本月底,岛内的镇海路、中山公园、将军祠、乌石浦、塘边、高崎等站点的出入口,市政改造及景观提升可全部完成。吕厝站、湖滨东路站、火炬园站等换乘站,因为涉及其他线路的地铁,目前还在施工,车站周边道路未完全恢复原样,需等到施工完成后才可恢复提升。

据了解,厦门地铁2号线有望今年底开通试运营,沿线市政改造及景观提升工程前期工作也在紧锣密鼓地进行,项目最快将于今年内动工建设。地铁2号线沿线市政改造及景观提升工程分为岛内段和海沧段。其中,岛内段建设地点为湖滨北路和吕岭路,改造提升总长度约12.4千米,海沧段起于海沧大道,终于天竺山站,改造道路全长约9800米,涉及天竺山路、东孚大道、海沧大道等11条道路(路段)及两侧边角地。

S9415036



一走出中山公园站,绿意扑面而来。
潘骏毅 摄



扫一扫,你觉得哪站地铁站最美,请与我们分享。



将军祠站环境优美。
方志秋 摄

塘边站的绿化效果像一座小公园。
记者 陈理杰 摄
P194145326



5000辆青桔单车入厦? 真的!

晨报讯 (记者 雷好) 上月初,厦门共享单车投放份额考核结果公布,青桔单车作为“新面孔”加入厦门共享单车的市场竞争。记者昨日从滴滴出行获悉,目前青桔单车已完成车辆备案,

昨日起正式在厦门投放运营。

根据上个月的考核结果,厦门市场上共享单车的投放份额分别为:摩拜单车7.5万辆,哈罗单车4.5万辆、青桔单车1万辆。

目前已有近5000辆青桔单

车进入厦门市场,其中岛内数量占一半。据介绍,青桔单车起步价为1元/30分钟,超出部分通过时长费收取,时长费按照1元/30分钟计算,不满30分钟按30分钟计算;同时,还有月卡、半年卡、

年卡等多个套餐可选择。

青桔单车厦门城市经理伍永超告诉记者,青桔单车将运用大数据、电子围栏及各种先进技术来保证车辆有效有序合理投放。
S9416024

翔安近八千家庭本月挂上“光荣牌”

晨报讯 (记者 陈晓青) 本月开始,翔安区展开烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌的工作。

据了解,翔安全区共有登记造册的烈属、军属和退役军人等家庭近8000户。截至目前,已有60%的家庭悬挂了光荣牌,预计本月20日之前,翔安区将全部完成相关家庭悬挂光荣牌的工作。

小小的一块“光荣牌”牌匾是尊重军人和军人家庭的具体体现。据悉,此次悬挂光荣牌和以往相比,范围更广,从以往参军入伍家庭扩大到所有军烈属、现役和退役军人家庭。此外,此次光荣牌统一为“光荣之家”四个字,由省退役军人事务厅统一制作、分批悬挂,希望这些家庭继续弘扬好家风好传统,传递正能量,共建和谐社会,共享美好生活。

S9416025

民警找你借2万元救急? 假的!

晨报讯 (记者 陈晓青 通讯员 厦公翔) 社区民警家里有急事,用私人手机跟你打电话借钱,你借不借?近日,翔安新店镇莲河社区吴女士就遇到这样一件事,好在她留了个心眼,找到社区民警确认,方知自己遇到了骗子。

吴女士在翔安莲河社区经营一家杂货店。4月12日9时许,她接到一个陌生号码打来的

电话:“我是咱社区的民警小庄,最近家里出了点急事,需要2万元救急,你能先借给我吗?反正我工作单位你也知道,不会赖账。”吴女士乍一听,觉得这钱应该借。当对方提供了银行账号后,吴女士突然觉得对方声音不对劲:“听你声音不像小庄啊?”“我是用私人电话打的,因为我是民警,所以特别做了变声处

理。你如果手头没那么多钱,先借8000元也行。”

挂了电话后,吴女士有些犹豫。不一会儿,对方又打来电话催促。吴女士去银行汇款途中,偶然想起家中有一张警民联系卡,上面有民警小庄的电话。她又折回家中,拨打了警民联系卡上小庄的电话,小庄说:“我没给你打电话借钱,这是诈骗电话,

你不能转钱。”

经查,莲河派出所民警发现,骗子使用的是虚拟号码,查不到位置信息,但已报给市反诈骗中心,对该号码做了标记处理。这也是该派出所首次遇到的新型诈骗方式。

民警提醒市民,不管给谁转账,事先均要小心确认。

S9416023